ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA Kimmo Silvonen

2. vilikoe 11.12.2017. Saat vastata vain neljisin tehtiviin!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kidytostd on sovittava valvojan kanssa!]

1. Laske jannite uy(t) ajan ¢ = 4At kuluttua kytkimen sulkemisesta. E = 9 V Ry = 50 ),
Zo =100, Ry, = 50 Q.
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2. Laske jénnite U yhden millivoltin tarkkuudella. £ = 10V, R = 1 k(, Is = 1 nA, nUp = 50
mV.
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3.Laske virta Ip. Ugg = 0,7V, E; =55V, E; = 4V, Ry = 100k, Ry = 1k, B1 = P2 = 100.

4. Laske laht6jannite uour, jos tulojinnite ¢; = +3 V jJaea =050V. Ry = 10k, Ry = 15k,
Ry = 22 k.
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5. Jos lasket timiin tehtiviin, jiti yksi tehtivisti 1-4 pois! Mikd on suurin sallittu jénnite F,
jolla regulaattorin ytimen lampdtila Ty pysyy alle 125 asteessa? Ympiriston lampétilaon Ty = 25
°C? Jadhdytysripaa eiole. Ry = 14 Q, Ry = 2,8 Q, 034 = 35 °C/W, Thyax = 125 °C.

5V
| A [
O1a —’_I_ 7805 H M
Preg Ty Ta = E ——l-—' 0 M IRy
N

Huom; Vastaa vain neljiin tehtivién! Ratkaisut tulevat Mycoon heti. Tehtidvipaperia ei tar-
vitse palauttaa. Anna anonyymii kurssipalautetta Oodissa! Autat kehittimain opetusta.

Kidnna!




ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA Kimmo Silvonen

Tentti 11.12.2017. Saat vastata vain neljiiin tehtiviiin!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOLY], [sanakirjan kiytostd on sovittava valvojan kanssal!]

Tentti: vilikoetehtiviit 2 ja 4 sekii lisiksi 6, 7, 8; valitse nelji edelld mainituista!

6. Laske jénnite U. By = 10V, B, =4 V. Ry = 40, Ry = 2O, Ry = 20, Ry, = 1.
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7.LaskevirtaIp. E =18 -6V, Ry =4Q, Ry =2Q, L = 02H,C =50 mF, w = 10 %.
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8. Laske pitoteho . ' = 40/0°V,w = 2rad/s, R =20, L = 2H,C = 01F I =4/0°A,
Ic = 8j A.
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